

Epekő-, vesekő- és hólyagkőbetegek, valamint azok, akik húgysavas sók túlszaporodásában és köszvényben szenvednek, a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz használata mellett állapotuk enyhülését érhetik el. Az orvosi gyakorlat számos kiváló férfiu hosszú megfigyelés alapján megállapította, hogy a **Ferenc József** víz biztos és rendkívül kellemeesen ható hashajtó s ezért sérvbajoknál és prostatabetegségeknél is ajánlják. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható. B.89

— A Somogyi-könyvtár és Városi Múzeum nyári szolgálata. Július és augusztus hónapban a könyvtár és múzeum délelőtt 10-től 12-ig van nyitva, a könyvtár csak tudományos látogatók számára. A folyóiratok tagjai minden kedden, csütörtökön, szombaton cserélhetnek folyóiratot délelőtt 11 órától 12-ig. Július 14-től augusztus 2-ig bezárólag intézeli nyári nagytakarítást, e három hét alatt a vasárnapi múzeumnyitáson kívül minden más könyvtári, folyóirat, olvasótermi, vagy muzeumi szolgálat szünetel.

»Vindul« gyümölcskonzerváló Rókusi patkában.

»Az építkezési panama. Minden tíz esztendőnek megvan a maga építkezési szenzációja, mely az illetékes körök határtalan bosszúsága mellett legtöbbször egy világrész kacagását váltja ki és esztendőközön keresztül közzéadjon forog. Ilyen építési szenzáció volt annak idején például a jából vashíd, mely eredeti rendeltetésének meg is felelt, csupán a vasanyag hiányzott belőle teljesen. De hogy husból hogy lehet téstát készíteni, a levegőben hogyan uszkálnak és foghatók a halak, a kanári madár miképpen pótolja a világitó villanykörtét, stb. — ezt csak most halljuk és ezek a ma legújabb szenzációi. Uferini mester oldja meg e problémákat máától kezdve a színházban.

Özv. Boros Jánosné szül. Perlfasztern Nina lesújtva a fájdalomtól a maga, gyermekei és a rokonság nevében tudatja, hogy a legjobb férj, a gyengéd apa és szerető testvér

Boros János

életének 64., boldog házasságának 36 évében rövid szenvedés után június 29-én elhunyt.

Drága halottunk földi maradványait július 1-én, kedden d. e. 9 órakor kísérik a szegedi zsidó temető cinterméből örök pihenőre.

Boros Lenke, férj. Tenner Nándorné, Boros Margit, férj. Boros Sándorné, Boros Kató, Erzs, Piroška és Julia gyermekei.

Boros Benő, Sándor, Henrik, valamint **Engelsmann Ádám és Bokor Jánosné** testvérei.

Tenner Miklós, Boros Józsi és Lenke unokái.

Perl Mór és Fia szállító cég mélyen megrendülve jelenti, hogy 45 éven át volt hűséges főtisztviselője

Boros János

ur

folyó hó 29-én d. e. 10 órakor 64 éves korában rövid szenvedés után elhunyt.

Felejtethetlen munkatársunk egész élete munkásságát szentelte cégünknek és puritán jellemével, valamint hasznos szolgálataival tiszteletreméltó és elvülhetetlen emléket hagyott maga után.

Iskolai hírek

A szegedi III. kerületi állami polgári leányiskola igazgatósága közli, hogy a minisztérium legújabb intézkedése folytán pótbetérások alkalmával csak nagyon kivételesen irhatók be tanulók. A rendes betérás 1-én és 2-án lesz.

A piarista városi gimnázium igazgatósága még egy párhuzamos első osztályt nyit és így azok, akik tegnap a létszám betelése miatt felvételt nem nyerhettek, ma (július 1-én) felvételre jelentkezhetnek.

Az állami faipari szakiskolában megkezdődtek a beiratások. A szeptember 1-én kezdődő nappali tanfolyamra 4 középsikolai, vagy polgári iskolai bizonyítvánnyal, a szeptember 1-én kezdődő faipari mesterképző tanfolyamra szakiskolai vég bizonyítvánnyal, vagy 2 évi segédi gyakorlattal lehet jelentkezni, a július 15-én kezdődő női felsőruhaszabó tanfolyamra 16 éven felüli nők jelentkezhetnek mindenkor délelőtt 8-1 és délután 4-6 óra között.

— Az Alföldi Mezőgazdasági Intézet aratőnnepélye. A szokatlanul hamar beálló forróság Péter-Pálra már beértette a gabonákat. Az aratás megkezdődött és itt-ott befejezést is nyert. Az Alföldi Mezőgazdasági Intézet ujszegedi kísérleti gazdaságában is szombaton végetért az aratás, amelyet ezalkalommal a hagyományos aratóból követelt. Az aratőnnepély jelentőségét emelte, hogy az intézet igazgatósága a gazdaságban több mint 10 esztendő óta dolgozó özv. Csillag Ferencné és családját buzaajándékban részesítette.

x Gummitalpa cipő 41. számig P 3.35 a Tiszvárházban, Püspökbazár. 194

— A református énekkar sikere. Az orosházi »Petőfi« dalárda 29-én tartotta versenyyel egybekötött zászlóavató ünnepélyét. A versenyen 12 dalárda mérte össze tudását. A verseny három csoportban folyt le. Szegedről a Református Énekkar vett részt a versenyen. Az első csoportban Hoppe: »Dalolatok!« és Révfy Géza »Vadászkarát« adta elő a fiatal énekkar Arokszállás János kar nagy lendületű vezényletével. Az énekkar szép sikert ért el. Az első csoport első b) díját — egy hatalmas ezüstserleget (Orosháza község versenydíja) — hozták magukkal Szegedre.

x Fűrdőruhák készen és mérték szerint Lampel és Hegyi cégnél, Püspökbazár. 133

— Irodai gyorsírási és gépirási vizsga Szegeden. A minisztertanács határozata alapján a gyorsírás, mint közhivataloknál képesítési kellék, ismeretének elbírálására hivatott Irodai Országos Gyorsíró és Gépirókat Vizsgáló Bizottság vasárnap tartotta Szegeden II. vizsgáját Bálint Antal pszichotechnikus elnöklésével, dr. Galamb Ödön makói és Eckerdt Elek szegedi tanárok részvételével. A Szegedi Gyorsírók Egyesületének 22 hallgatója tette le sikeresen a vizsgát és pedig dr. Fischer Marcellné, Mayer Margit, Wiesner Margit, Pap Ilonka, Keszler Ilonka, Csikós Margit, Churávy Eta, Schwarz Erzsébet, Kois Anna, Gábor Etelka, Czank Hódi Erzsébet, Simonovics Ilona, Bacsó Gizella, Komlósi Ilona, Balogh Teréz, Soltész Ida, Szűcs Sarolta, Pálfi Ilona, Csucsner Irén, Miltényi Györgyike, dr. Margita István és Kállai Gyula, — az irodai gépirói vizsgát hatan állották ki sikerrel: Blau Klára, Katona Erzsébet, Mayer Margit, Dékány Julianna, Balogh Teréz és Bacsó Gizella. Bálint Antal elnök hirdette ki a szegedi gyorsíróiskola kitűnő tanítását igazoló eredményt, amellyel a vizsgára jelentkezettek mindegyike elérte azt a szigorú követelményt, amelyet az állami vizsga anyagával a minisztérium kitűzött és a vizsgázók legnagyobb része minden eltérés nélkül tette át a 10 perces diktátum szövegét.

x Autótaxi telefonszáma 300. 33

— Egy évre szállították le a Somogyi-telepi pénzhamisító börtönbüntetését. Csóti József Somogyi-telepi kőművesmester a múlt évben Vajna Adam szabóval együtt hamis pengősöket gyártott. Leleplezésük után a törvényszék fejenként 1-1 évi börtönrre ítélte. A büntetés megkezdése előtt Csótit hazabocsájtották. Csótinak első dolga volt, hogy az eldugott hamis pengősökön tulajdonon De rajtavesztett, mert elfogták. A törvényszék Vild-tanácsa márciusban Csótit hamis pengő család használata miatt 2 évi börtönrre ítélte. A tábla a hétfői tárgyaláson Csóti büntetését 1 évre szállította le.

x Oxford, puclin és zefir uri férfiingek készen és mérték szerint Lampel és Hegyi cégnél. 133

— Táncosnőket képez ki a színház részére Révész Béla tánc tanár. A kiképzés díjtalan. Jelentkezhetnek jóalakú leányok Révész tanárnál naponta délelőtt 11-12 óra között a városi színházban.

x Babós speciális órásműhelye, Oroszlán-u. 6.

Utazás közben
meghülés veszélyének könnyen ki van téve. Ne keljen utra tehát sohasem



Aspirin
tabletták
nélkül.

Csak gyógyszerárakban kaphatók.
Aspirin felülmúlhatatlan.

— Iskolai találkozó. A szegedi állami faipari szakiskola végzett növendékeinek találkozója július 2-án az intézet 14-es tantermében lesz délután 5 órakor.

— Garden Party Ujszegeden. A Magyar Nők Szent-Korona Szövetsége július 1-én az ujszegedi kis Vigadóban nagyszabású Garden Partyt rendez. Katonazene, tánc reggelig. Kezdeté este 8 órakor.

— Rózsáünnepély a Stefánia-sétányon. A Katolikus Leányok Országos Szövetségének szegedi csoportja július 5-én a Stefánia-sétányon rózsáünnepélyt rendez, melynek teljes jövedelmét a Katolikus-ház felépítésére adományozza. A közel száz leányból álló rendező gárda mindent elkövet, hogy az ünnepély sikere minden eddigit felülmuljon.

Színház és Művészet

A színházi iroda hírei

Jön Uferini. Hogy kicsoda Uferini? Ezt talán csak a déli és az északi sarkon lehetne kérdezni... mert hol nem volt ő még? És ahol már volt, ott tudják, hogy ki ő, — hogy egyedülálló és utóéletellen reprezentánsa a bűvészművészetnek. Őt évvel ezelőtt az egész országban adóztak egyöntetű elismeréssel művészetének, mellyel az ördögös varázslat, a legteljesebb illúzió és páratlanul hatalmas és látványos mutatványai sorozatával aratta sikereit. Mostani műsora a haladás kívánalmának megfelelőleg kibővíve, megmagyobbítva és újabb számokkal tarkítva két és fél órában keresztül tartja állandó érdeklődésben és derűtségben a nézőket. Uferini 6 tagú együttese a legszebb színpadi jelenség. Uferini mester maga a megtestesült charme és közvetlenség, ki ördögös mutatványaival egyik ámulatból a másikba ejti a nézőteret. Három fia közül nehéz eldönteni, melyik a szebb és szimpatikusabb. A három fiu közül talán mégis az »összekötő tiszt« lopja be magát a közönség szívébe, ki kedves tört magyarságával és decens mókáival ugyancsak megnevettet. Erna Zimmermann, a berlini Ronacher ünnepelt szépségű és jelenségszamba menő művésznője, ki elválaszthatatlan és nélkülözhetetlen segítőtársa az együttesnek. — Az előadások nivója ugyanaz, mint a világvárosok színpadain. A társulat saját kelteivel és ca 12 métermázsát kitevő diszletraktárral jön, úgy, hogy Uferini mesternek már a pusztá megjelenése és bevonulása is feltűnés számba megy. Egy bizonyos, hogy mostani szereplése a hozzáfűzött reményeket és várakozásokat messze felül fogja mulni, mert Uferini egyedüli a maga nemében, a látványosságok és megmagyarázhatatlannak tetsző mutatványok a legteljesebb elismerést és sikert fogják hozni. — Műsorának kiemelkedőbb attrakciói: Halászat a levegőben — Haláltánc — Eltűntetett táncosnő — A fuseráló szabó — Világitó kanári — Kártyatánc — A zöld álarc (a XX. század legnagyobb csodája) — Repülő galambok — Indiai csodák — Bécsi térsza — Uferini ellüntet tíz embert és egy lovat.

Az Uferini-előadásokat rendes helyarok mellett tartja a színház, közfiszviselői kedvezmények érvényben.

Uferini Szegeden: kedden, szerdán, csütörtökön és pénteken.

Fényképeket, családképet, csoportképet, levelezőlapokat legolcsóbban Széchenyi tér 8. Jerney-házban. Korzó Mozival szemben.

Citrom! Dióbél!

Mogyoróbél, mandula, mazsola minden mennyiségben

a legolcsóbb árak mellett kapható

Csikós-nál Polgár uca 19.

Telefon: 18-97.